



Cserkeszölő Községi Önkormányzat
Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottságának
2024. év július hó 09. napján megtartott nyilvános üléséről készült
TÁRGYMUTATÓ

HATÁROZATOK MUTATÓJA

HATÁROZAT		
Ssz.	száma	pontos címe
1.	192/2024.(VII.09.)	a jegyzőkönyv hitelesítő elfogadásáról
2.	193/2024.(VII.09.)	a napirendek elfogadásáról
3.	194/2024.(VII.09.)	Cserkeszölő Községi Önkormányzat pénzügyi és jogi átvilágítás elnapolásáról
4.	195/2024.(VII.09.)	Igazgatási szünet elrendeléséről
5.	196/2024.(VII.09.)	TOP_PLUSZ-1.1.1-21-JN1-2022-00020 „Közkonyha fejlesztése Cserkeszölő községben” című pályázatról hozott 158/2024.(VI.26.) számú határozat újratárgyalása
6.	197/2024.(VII.09.)	150/2024.(VI.26.) számú határozat visszavonásáról
7.	198/2024.(VII.09.)	Cserkeszölő Községi Önkormányzat által lekötött betét felbontásáról és a betét újra lekötéséről

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság 2024. július 9-én megtartott, rendkívüli ülésén.

Jelen vannak: Gyóllai László alpolgármester
dr. Tóth Dániel jegyző
Vighné dr. Kupai Vanda aljegyző

Molnár Zsolt bizottság elnöke
Horváth Attila
Berezvai József
Kovács Ákos
bizottság tagjai

Meghívott vendégek a mellékelt jelenléti ív szerint

Molnár Zsolt bizottság elnöke: *(A Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság ülését 15 óra 31 perckor megnyitotta.)*

Kedves Jelenlévők! Köszöntök mindenkit 2024. július 9-én, Cserkeszölő Községi Önkormányzat pénzügyi rendkívüli, nyílt ülésén. Megállapítom, hogy az 5 bizottsági tagból 1 igazoltan távol van, oktatáson van, tehát határozatképesek vagyunk. Jelen van még dr. Tóth Dániel jegyző úr, Gyóllai László alpolgármester úr. Jegyzőkönyvvezető Györe Renáta. Az ülésről jegyzőkönyv készül és hangfelvétel is. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Berezvai Józsefet, aki ezzel egyetért, kérem kézfelnýtáással jelezze. Megállapítom, hogy mindenki egyetért vele.

A Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetértett a jegyzőkönyv hitelesítőre tett javaslattal és az alábbi határozatot hozta:

192/2024.(VII.09.) sz. Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság határozata
– a jegyzőkönyv hitelesítő elfogadásáról.

Cserkeszölő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottsága jóváhagyja Berezvai József bizottsági tagot a 2024. július 9-i, rendkívüli Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Erről értesül: - Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság tagjai – helyben

=====
Molnár Zsolt bizottság elnöke: 4 + 1, 5 napirendi pontunk van. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelnýtáással jelezze. Megállapítom, hogy mindenki egyetértett vele.

A Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetértett a napirendi javaslattal és az alábbi határozatot hozta:

193/2024.(VII.09.) sz. Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság határozata
– a napirendek elfogadásáról.

Cserkeszlő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottsága a 2024.07.09-i, rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:

Napirend:

- 1) **Cserkeszlő Községi Önkormányzat pénzügyi és jogi átvilágítás elnapolása**
Előadó: alpolgármester
- 2) **Igazgatási szünet elrendelése**
Előadó: jegyző
- 3) **TOP_PLUSZ-1.1.1-21-JN1-2022-00020 „Közkonyha fejlesztése Cserkeszlő községben” című pályázatról hozott 158/2024.(VI.26) számú határozat újratárgyalása**
Előadó: alpolgármester
- 4) **150/2024.(VI.26.) számú határozat visszavonásáról**
Előadó: alpolgármester
- 5) **Cserkeszlő Községi Önkormányzat által lekötött betét felbontásáról és a betét újra lekötéséről**
Előadó: jegyző

Erről értesül: - Képviselő-testület tagjai – helyben
 - Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság tagjai – helyben

NAPIRENDEK MEGTÁRGYALÁSA

1. **Napirendi pont**
Cserkeszlő Községi Önkormányzat pénzügyi és jogi átvilágítás elnapolása
Előadó: alpolgármester
(Szóbeli előterjesztés)

Gvóllai László alpolgármester: Tisztelt Bizottság! Itt a megváltozott körülmények között ugye én már többször elmondtam, hogy a legfontosabb célom az, hogy október 1-ig az önkormányzat ügyeit tudjuk vinni. A képviselő-testületünk 2024. június 26-i ülésén úgy döntött, hogy egy nagyon komoly összetett átvilágítást fog majd kérni, a 2019. október 25. és 2024.07.01. közötti időszakra. Az átvilágítás tárgyra az tulajdonképpen kiterjedne az önkormányzat intézményének pénzügyi és jogi átvilágítására, illetve a Fürdő és Gyógyászati Központ teljes műszaki átvilágítására. Tekintettel arra, hogy egy ilyen átvilágítás

az nem kevés pénzbe kerül és úgy gondolom, hogy felelőtlenség lenne erre bármennyi forintot is adnunk, merthogy a pénzügyi vezetőnk megkérdezte az East, a könyvelő irodát és elmondták, hogy egy ilyen nagy terjedelmű átvizsgálásra már nincs idő. Ez az egyik része a dolognak, a másik része a dolognak, hogy a témákat ugye meg kellene határozni. Nem beszélve arról, hogy következik mindenhol ő náluk is a nyári közigazgatási szünet és a meghatározott időpontig szeptember 1-ig ezt a feladatot nem tudják ellátni. Az, hogy mennyire felesleges ez, azt bizonyítja az, hogy minden zárszámadásnál, minden évben egy komoly könyvvizsgálati jelentés történt. Ezek a jelentések egyértelműen bizonyították azt, hogy minden rendben van. Illetve amennyiben valami kis probléma volt azt minden esetben korrigáltuk. Nem beszélve arról, hogy 2021-ben volt, illetve kezdődött egy nagyon komoly államkincstári ellenőrzés, ami több mint 2 évig tartott. Ezek után így én úgy gondolom, hogy a testületünknek nincs oka arra, hogy egy ilyen átvilágítást kérjen. Amennyiben majd az új testület úgy dönt, hogy valamit nem tud vagy szabálytalannak vagy nem jónak tart, akkor kér majd egy átvilágítást. Én most arra szeretném kérni a bizottságot ezen információk alapján, hogy ezt a határozatunkat vonjuk vissza. Hát igen, még itt súg a jegyző úr, van itt nálam egy papír, két A4-es oldal. A kormányhivatal folyamatos ellenőrzést tart, 5 naponként kell...

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Állami Számvevőszék.

Gyóllai László alpolgármester: Bocsánat a Számvevőszék és 5 naponta kell nekünk erről nyilatkozni, ahol igennel és nemmel kell válaszolni bizonyos kérdésekre.

dr. Tóth Dániel jegyző: Kormányhivatal is nézi.

Gyóllai László alpolgármester: De a kormányhivatal is nézi persze, de ezt mindig el kell juttatnunk és ugye arról szól, hogy milyen döntéseket hoztunk a június 9-i választások óta. Úgyhogy ezek a tények mind azt bizonyítják számomra, hogy ezt a napirendi pontot vissza kell vonnunk, mert nem látom semmilyen szempontból szükségét ennek az átvilágításnak. Vitassátok meg és döntsetek a kérdésről. Köszönöm.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Én máris szeretném megkérdezni, hogy a Számvevőszék és a kormányhivatal minden településről kéri ezeket a beszámolókat, vagy csak tőlünk? És ha csak tőlünk, akkor annak mi az oka?

dr. Tóth Dániel jegyző: Nem csak tőlünk.

Gyóllai László alpolgármester: Nem csak tőlünk.

dr. Tóth Dániel jegyző: Kiválasztottak 5-öt vagy 6-ot és mi is belekerültünk.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Értem.

Gyóllai László alpolgármester: Ez az egyik része meg a másik része, ugye valószínű, hogy azokat a településeket választották ki, ahol úgymond polgármester választás történt, mert úgy gondolom, ahol ugyanaz maradt, mint a régi, olyan 1 sincs benne, de erre nem tudunk választ adni, hogy kik vannak.

dr. Tóth Dániel jegyző: Nem tudjuk. Azt tudjuk, hogy 5 vagy 6, azt mondták.

Gyóllai László alpolgármester: Azt tudjuk...

dr. Tóth Dániel jegyző: De azt, hogy kik...

Gyóllai László alpolgármester: ... hogy mi benne vagyunk.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Jó. Itt az első napirendi pontnak a címe az, hogy elnapolás, átvilágítás elnapolása. Az alpolgármester arról is beszélt, hogy akkor inkább ne is elnapoljuk, hanem inkább

szüntessük meg vagy vonjuk vissza az előző határozatunkat és akkor majd a következő testület, ha feláll október 1-től és ha úgy gondolja, hogy át akarja világítani, akkor azt megtehetné...

dr. Tóth Dániel jegyző: Vagy akkor elnapoljátok október, az első ülésig.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Van-e neki lényege, hogyha elnapoljuk, akkor azt jelenti, hogy azt valóban meg is kellene csinálni majd a...

dr. Tóth Dániel jegyző: Ha el lesz napolva, akkor még egyszer ezt mindenképp tárgyalni kell.

Gyóllai László alpolgármester: De, ami lényeges, tehát tulajdonképpen mindegy, hogy elnapolod vagy felfüggeszted, mert ez az október 1-i utáni állapota fogja tükrözni. Tehát elnapolhatod, de ha a következő testület nem akarja, akkor úgy sem csinálja meg. De ha te ezt most megszünteted például és ő még is igényli, úgy is megcsinálja, ha akarja.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Persze.

Gyóllai László alpolgármester: Tehát...

dr. Tóth Dániel jegyző: Olyat nem fognak hagyni azt megkérdeztük, hogy mindent centiről-centire nem fognak. Ez egy nagyon komoly cég, ez a legkomolyabb az országban.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Emlékszem talán...

dr. Tóth Dániel jegyző: East-Audit.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: ...azt hiszem 2019-ben volt egy ilyen átvilágítás?

dr. Tóth Dániel jegyző: Igen.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: És az 9 millió forintba került, ha jól emlékszem.

dr. Tóth Dániel jegyző: Tehát az biztos, hogy nem fog... Tehát, hogyha, azt nem fogja kimondani, hogy minden rendben van, mert csak az, amit néznek, de ha azt írja, hogy minden rendben van és aztán találnak valamit, akkor az senkit nem köt semmihez. Tehát ugyanúgy felelőségre lehet vonni bárkit, bármiért, most attól, hogy kimondta a cég, hogy ezeket megnézte nincs rendben. A másik meg a fürdőre elköltöttünk rengeteg pénzt arra a tanulmányra és műszakilag abban szerintem benne voltak a...

Gyóllai László alpolgármester: Észrevételek.

dr. Tóth Dániel jegyző: ...az észrevételek, de ezt ti tudjátok csak hát, ez kidobott pénz.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Bizottsági tagok, másnak van hozzáfűzni valója?

Horváth Attila bizottsági tag: Jó, nekem van. Én szerintem ezeket tudni lehetett az előző döntés meghozatalkor is és 7 egyhangú igennel lett ez elfogadva. Úgyhogy én ezeket az érveket most igazából nem nagyon tudom elfogadni. A fürdő tekintetében semmiképpen se vagyok hajlandó elfogadni. Az önkormányzatnál még így, ahogy amúgy, de hogy 2 hét alatt itt mi történt és mi változott ilyen szinten, hogy most ezt be kell hozni, hogy szüntessük meg, meg vonjuk vissza, ezt nem igazán értem. Tehát én nem látom az értelmét az elnapolásnak meg a visszavonásnak se. Maximum azt, hogy akkor egyébként nem is az hangzott el az előző testületin vagy azon a testületi ülésen nem az hangzott el, hogy addig a dátumig kell az...

dr. Tóth Dániel jegyző: De.

Horváth Attila bizottsági tag: ...átvilágítást megcsinálni, hanem arról volt szó, hogy ahogy neki fognak addig, amíg nem végeznek vele addig. Mindegy teljesen, hogy hogy értelmezzük. A lényeg az, hogy szerintem nincs akkora körülményváltozásban, ami miatt ezt vissza kellene vonni 2 vagy 3 héttel ezelőtti döntést. Én nem értek vele egyet, de ahogy döntöttek. Én nem fogom megmásítani a szavamat, mert én úgy leszek nyugodt, ha lesz. Akár mi csináljuk, akár majd Tiborék csinálják engem ez nem nagyon érdekel ez a része, de én nem látom értelmét ennek az elnapolásának vagy a megszüntetésének. 7 igennel lett hozva, akkor is tudta mindenki, mert nem lett elmondva részleteiben, de mindenki tudja vagy tudni kellene a képviselőnek, hogy az East-Audit csinálja, mert aki előtte csinálta az East-Audittal ez a képviselő-testület szerződött, mert ez hozta ide ezt a céget, mert ez az ország legkomolyabb cége. Én aláírom, hogy minden könyvvizsgálatnál átmentünk meg minden hibátlan volt, én ezt mind elfogadom, de ezt eddig is tudtuk. És ezt a múltkori testületi ülésen is mindenki attól függetlenül, hogy nem hangzott el, ezt tudnia kellett. Tehát én nem látom ennek értelmét. Maximum azt, hogy akkor legyen a záró dátuma szeptember 30 vagy tőlem lehet október 30 is és akkor még az október 30-cal még átnyúlik teljesen az új képviselő-testületre is, de azt, hogy ezt eltöröljük nem látom értelmét, mert én a Tiborék helyébe úgy is csináltatnék egyet. De mondja el mindenki a véleményét, ahogy gondolja, mert nekem ez a véleményem. Semmi olyan körülmény nem merült fel az elmúlt 3 hétben, ami miatt ezt újra kellene tárgyalni. Ez az én véleményem.

dr. Tóth Dániel jegyző: Azt nem tudtuk, hogy ellenőrizni fognak minket ez az egyik...

Horváth Attila bizottsági tag: De tudtuk.

dr. Tóth Dániel jegyző: A másik meg az, hogy tehát most már minden nap jelentjük be például a bérletnél is kérték, tehát az értékhatár. Nagyon figyel rá a megye. Mire költünk.

Gyóllai László alpolgármester: Tehát minden költségünket nézik. Tehát egy ilyen átvilágításra ennyi pénzt...

Horváth Attila bizottsági tag: Akkor meg meg kell hosszabbítani az idejét október 30-ra, tegyük át a szeptember 1-et és akkor Tiborék eldöntik, hogy akarják vagy nem akarják. Én nem akarom se a mi kezünkől, se az ő kezükől kihúzni a dolgot, az új testületének, ennyi.

dr. Tóth Dániel jegyző: Akkor legyen.

Horváth Attila bizottsági tag: De annak nem látom értelmét, ha 7 igennel el lett fogadva, hogy most meg vonjuk vissza. Egyébként meg a község is, aki olvasta meg utána nézett meg bólogat rá, hogy igen kell ilyen az majd mit fog szólni. Engem nem néz hülyének senki.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Berezvai József.

Berezvai József bizottsági tag: Azon az ülésen nem vettem részt, mert nem tudtam részt venni, tehát az 6 igen volt, nem azért, de...

Horváth Attila bizottsági tag: Bocsesz.

Berezvai József bizottsági tag: Azért, mert dolgoztam, így ezért nem is tudok, így most hirtelen mondani. Hanem most az alpolgármester úrra hagyatkozok, mert ő van benne mondjuk 2 hete, 3 hete, hogy jogilag, erkölcsileg tehát te alá tudod támasztani ezeket a dolgokat, hogy kormányhivatal törvényességi osztály, államkincstár, mindenki...

Gyóllai László alpolgármester: Elmondtam, amit tudtam.

Berezvai József bizottsági tag: Tehát a felelősség, a nyomás biztos nagyon rajtad van, tudjuk, hogy most akkor húzzuk szeptember 30-ig vagy október 30-ig, hogy olyan 1 hónap átfutás és akkor kezdjük előlről olyan értelemben...

dr. Tóth Dániel jegyző: Hát gondolom úgy is lesz átvilágítás.

Trabach Tibor helyi lakos: Feleslegesen, semmire nem akarok kiadni pénzt.

dr. Tóth Dániel jegyző: Én is ezt mondtam.

Trabach Tibor helyi lakos: Tehát, hogyha ezek a dolgok rendben vannak, én félig-meddig úgy gondolom, hogy szakember vagyok ebbe a dologba, ha azt látom, hogy kell, de nem gondolom, hogy kellene, egyébként, nem gondolom, hogy kell.

dr. Tóth Dániel jegyző: Ha meg utólag kiderül valami, azt meg úgy is meg lehet.

Trabach Tibor helyi lakos: Akkor meg úgy is megnézem. Tehát hogy most erre...

dr. Tóth Dániel jegyző: Mert ez nem 2 forint lesz.

Trabach Tibor helyi lakos: 5-10 millió forintot, nem látom értelmét. Főleg úgy, hogy én úgy gondolom, hogy nincsenek itt olyan dolgok, amik égbe kiálltóan rosszak lennének vagy bármi olyan, amiről itt gyakorlatilag már beszélünk és engedjétek meg, hogy elmondjam szabálytalanságról beszélünk. Van szó ilyenről, hogy szabálytalanság? Felmerült? Nem merült fel. Akkor, hogyha alapos indok van rá, hogyha azt mondja a kormányhivatal vagy a Számvevőszék vagy valami ilyesmi, ezért feleslegesen pénzt ne adjunk ki. Én úgy gondolom.

Gvóllai László alpolgármester: Mindenki elmondhatja a véleményét.

Trabach Tibor helyi lakos: De a legjobb az lenne, ha a következő képviselő-testület azt mondja, hogy akkor most világítsuk vagy ne világítsuk. Az én javaslatom szerint nem kell. Volt egy 23-as évi beszámoló, az el lett fogadva. Most eltelt azóta egy fél év. Lesz egy fél éves beszámoló. Indokolja valami, felmerült olyan dolog, ami ezt komolyan indokolná, olyan ok? Én úgy gondolom, hogy egyelőre nem. Az, hogy van egy átadás-átvétel az nem feltétlenül jelenti ezt.

Gvóllai László alpolgármester: Jó, de igen, tehát a végén mindenki elmondja a véleményét.

Trabach Tibor helyi lakos: De azt meg majd a következő testület azt eldönti.

Gvóllai László alpolgármester: Azt most eldönti. Viszont...

Trabach Tibor helyi lakos: Mert ha azt mondom egyébként, bocsánat Laci, hogy a szavadba vágok, 1-2 millió forintról van szó oké, van egy független, ez nem tétel 1-2 millió forint egy ilyen átvilágításra, de 9-10 millió forint az viszont már egy nagyobb összeg.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: 9-10 millió az 2019-ben volt.

Trabach Tibor helyi lakos: Ja, igen.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Tehát most nem is tudjuk, hogy mennyibe kerül.

Trabach Tibor helyi lakos: Ja, nem is tudjuk, hogy mennyibe kerül.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Szó sem volt róla.

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Az East-Audittal beszéltem, a könyvvizsgálókkal, nem tudtak árat mondani, mert témát várnának, hogy mit világítsanak át. Ilyet, hogy az egész pénzügyi helyzetet illet nyilván nem tudnak. Tehát le kellene szűkíteni, hogy a költségvetés teljesítése vagy valamit mondjunk nekik.

dr. Tóth Dániel jegyző: De azt meg megnézi a Kincstár.

Czczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Azt meg a zárszámadáskor nézik.

dr. Tóth Dániel jegyző: Nekem a jogi ellenjegyzést én mindenre rátettem, nem úgy, mint Eszter.

Czczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: És azután tudnának árajánlatot adni.

dr. Tóth Dániel jegyző: Tehát én azért vállalom a felelőséget, ha utólag kiderül valami ügy is elő lehet venni engem.

Horváth Attila bizottsági tag: Akkor én javaslok egy áthidaló megoldást. Akkor nem azt kell csinálni, hogy megszüntetni, hanem fel kell függeszteni, hogy ne induljon el és akkor el kell napolni úgy, hogy a következő képviselő-testület majd döntsön róla október 30-ig.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Hát éppen igaz.

Horváth Attila bizottsági tag: Én azt gondolom, hogy ez így megnyugtató meg így akkor nem néznek bennünket se...

Trabach Tibor helyi lakos: Ez még egy napirendi pontot jelent a következő testületnek.

Gyóllai László alpolgármester: Azért én hozzátenném ehhez a dologhoz, hogy mindenki tudja, ez nagyon gyorsan a nyakamba zuhant és én azt döntöttem el magamba, ha nem állok fel, mert ez volt az egyik variáció, hogy akkor holnaptól én is felállok, de úgy gondolom, hogy mind a ketten nem hagyhattuk itt ezt az önkormányzatot. Az azért nagyon durva lett volna. Minden olyan papírt aláírok, ami a működéshez szükséges. Amivel éppen ma a fürdő igazgatóval beszéltünk, hogy a fürdőben milyen problémák vannak. Például most itt csak a szivattyút mondom és gondolkodás nélkül írom alá ezeket a papírokat, mert a medence az nem állhat le, de minden olyan kiadás és nem érdekel a nagysága sem, tehát az sem érdekel, hogy ez 1 millió vagy 9 millió, vagy 15 millió én ezeket a papírokat nem vagyok hajlandó aláírni, aminek nem látom konkrétan az értelmét. Ennyi. Nem tudok többet hozzáfűzni, sajnos nekem kell aláírnom ezt a papírt. Egyéni véleménye mindenkinek lehet, saját érzése mindenkinek lehet, én viszont ebben a kérdésben így fogok dönteni. Úgyhogy ti is hozzátok meg. Egyébként, amit a fürdőigazgató úr ajánlott, én is el tudom fogadni egyébként és jó ötletnek tartom.

Horváth Attila bizottsági tag: Szerintem ez a legtisztább, de mondják el a többiek is a véleményt. Szavazzunk, nagyon ne húzzuk, mint a rétest.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Van-e még valakinek hozzászólni, fűzni valója? Amennyiben nincs, akkor szavazzunk. Ami a napirendi pontnak a címébe is szerepel jogi átvilágítás elnapolása és ahogy elhangzott, hogy akkor napoljuk el addig, amíg a következő képviselő-testület majd eldönti, hogy akarja...

dr. Tóth Dániel jegyző: De meddig?

Gyóllai László alpolgármester: Időpontot kell meghatározni.

dr. Tóth Dániel jegyző: Egy dátum.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Akkor mi legyen az az időpont?

Berezvai József bizottsági tag: Október 30. Mert egy hónap.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Október 30. Tehát október 30-ig, aki úgy dönt, hogy elnapoljuk ezt az átvilágítást az kézfelnyújtással jelezze. Megállapítom, hogy mindenki egyformán elfogadta ezt az ajánlatot.

A Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

194/2024.(VII.09.) sz. Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság határozata
– Cserkeszőlő Községi Önkormányzat pénzügyi és jogi átvilágítás elnapolásáról

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottsága megtárgyalta a Cserkeszőlő Községi Önkormányzat pénzügyi és jogi átvilágítás elnapolásáról szóló előterjesztést és akként határozott, hogy a jogi és pénzügyi átvilágítást október 30. napjáig elnapolja, így javasolja elfogadásra a képviselő-testület részére.

Erről értesül: - Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság tagjai – helyben
 - Képviselő-testület tagjai – helyben

=====

2. Napirendi pont

Igazgatási szünet elrendelése

Előadó: jegyző

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Tóth Dániel jegyző: Tisztelt Bizottság! Minden évben szoktunk elrendelni igazgatási szünetet. Most így körbe járva a lányok igényeit, illetve hát azért legyen is két hét intervallum júli 22-től augusztus 2-ig jelöltük ki, de ugye ez nem azt jelenti, hogy itt nem lesz senki. Többek között nyilván én is leszek meg sokan leszünk, csak ott nem leszünk annyira nyitva, hogy fel lehessen dolgozni az ügyeket, ami esetleg még ilyen elmaradott. De ilyen azonalost nyilván azt fogadunk, mint eddig. És akkor kérem, hogy ezt a...

Molnár Zsolt bizottság elnöke: És mikortól is?

dr. Tóth Dániel jegyző: ...ez egy másfél hét. Hát úgy másfél hét, hogy júli 22, az hétfő és 2024. augusztus 2, az meg péntek. Tehát ez egyik hét hétfőtől, másik hét péntekig.

Horváth Attila bizottsági tag: 10 munkanap.

dr. Tóth Dániel jegyző: Igen, 10 munkanap. Meg lesz telefonos ügyelet is természetesen.

Molnár Zsolt bizottsági tag: Van-e valakinek ehhez hozzáfűzni valója? Nagyon nincs is. Aki egyetért ezzel, kézfelnyújtással jelezze. Megállapítom, hogy mindenki elfogadta ezt a napirendi pontot az ajánlott időponttal.

A Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

195/2024.(VII.09.) sz. Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság határozata

- Igazgatási szünet elrendeléséről

Cserkeszölő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottsága megtárgyalta az igazgatási szünet elrendeléséről szóló előterjesztést és akként határozott, hogy a Polgármesteri Hivatalban az igazgatási szünetet július 22. napjától augusztus 2. napjáig javasolja elfogadásra a képviselő-testület részére.

Erről értesül: - Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság tagjai – helyben
 - Képviselő-testület tagjai – helyben



3. Napirendi pont

TOP_PLUSZ-1.1.1-21-JN1-2022-00020 „Közkonyha fejlesztése Cserkeszölő községben” című pályázatról hozott 158/2024.(VI.26) számú határozat újratárgyalása

Előadó: alpolgármester
(Szóbeli előterjesztés)

Gvóllai László alpolgármester: Tisztelt Bizottság! Június 26-i rendkívüli ülésünkön szintén döntött egy TOP-os pályázatról a képviselő-testület, ami a közkonyha fejlesztéséről szól. Akkor egyhangúlag úgy döntöttünk, hogy ezt a projektet nem kívánjuk megvalósítani és már a számlánkon lévő 200 millió forintot vissza fogjuk utalni. Ez is egyhangú döntés volt egyébként, de volt nálam az országgyűlési képviselő úr, illetve Karancsi Tamás a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területfejlesztési Ügynökség igazgatója és olyan aggályokat fejtettek ki, hogy amennyiben mi ezt a pénzt visszafizetjük, akkor a későbbiekre való tekintettel az önkormányzatunk hátrányos helyzetbe kerül. Azt konkrétan nem tudjuk megmondani jelen pillanatban nagyságrendileg, hogy ehhez a 200 millió forinthez majd a későbbiekben még mennyi pénzt kell hozzátenni az önkormányzatnak, de minden esetre azt kérte, hogy ezt a napirendi pontot, illetve ezt a pályázatot ne utasítsuk el, hanem ugyanúgy, mint az előzőekben függesszük fel és hagyjunk egy kis kaput arra, hogy mi lesz a későbbiekben és a következő testület már több információ birtokában tud dönteni arról, hogy ez a projekt megvalósítható vagy nem valósítható. Én most teljesen laikusként, kívülről azt látom, mert kaptam egy levelet a tankerületi igazgató úrtól is. Ugye a polgármesterünk írt egy levelet a tankerületnek, hogy újabb 40-50 fővel fog majd növekedni a tanulói létszámunk. Konyhánk az egyelőre kapacitásilag ezt nem nagyon bírja. Valószínű, hogy ezért is próbálják prosperálni ezt a dolgot, hogy legyen egy olyan konyhánk, ahol a megnövekedett gyerek létszámot ki tudják elégíteni. Gondolom, hogy ezért is mondják azt, hogy ezt semmiképpen se fizessük vissza. Én úgy gondolom, hogy a jelenlegi helyzetemben én beszéltem erről a jegyző úrral, beszélünk a gazdaságvezetővel, illetve hát kénytelen vagyok figyelembe venni az országgyűlési képviselőnek a javaslatát is, mert nem szeretném, ha a következő testületnek egy olyan gátat vagy akadályt szabnék, ami a működését már adott esetben az első napoktól egy ilyen fekete ponttal kezdené, hogy így fogalmazzak. Ez nem jelenti azt, hogy ez a pályázat meg fog valósulni, tehát itt most nem erről fogunk dönteni. Arról fogunk dönteni, hogy ne fizessük, nekik most ez a lényeg, ezt kérte.

dr. Tóth Dániel jegyző: Próbáljuk megnézni az elkövetkezendőekben, hogy lehetne ezt megvalósítani. Majd jön a Tamás is, beszélünk vele meg majd lehet, akkor a tervet felülvizsgáltatni...

Gvóllai László alpolgármester: Felülvizsgáltatni, igen. Tehát, mert ugye azt gondolom, hogy nem lesz kérdés senki számára, hogy 200 millióhoz még hozzá kell tenni még másik 200 milliót, akkor ez egy húzós beruházás lesz. Ennek a mértéke az lényeges. Na de ezt kell majd tudni, ezért kell várunk, hogy akkor milyen elképzeléseik vannak még ezzel a pályázattal kapcsolatban vagy tudnak-e még plusz

forrást biztosítani hozzá. De én azt gondolom, hogy ezt toljuk át a következő képviselő-testületre, főként azért, mert megígértem a képviselő úrnak, hogy nem fizetjük vissza ezt a 200 milliót. Úgyhogy vitassátok meg ezt, amit elmondtam ennél többet nem tudok. Azt hiszem, hogy elég nyomós indokok vannak. Tulajdonképpen ez nem jelenti azt, ha most mi ezt visszavonjuk, hogy ez a projekt megvalósult. Csak a lehetőségét adjuk meg, hogy megvalósuljon.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Akkor én máris hozzászólnék.

Gyóllai László alpolgármester: Tessék.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Ahogy alpolgármester úr említette az előző képviselő-testületi ülésen egyöntetű döntés született. Valójában a bizottsági ülésen nagy vita folyt erről, hogy mit is csináljunk vele, hogy átadjuk-e a következő testületi ülésre vagy nem. Ott nem született egyértelmű döntés arról, mert könnyebb átvinni a következő képviselő-testületre, akik döntenek arról. Az egyetlen cél ott az volt, hogy megakadályozzuk valamilyen formában, hogy tovább növekedjen az iskolába a tanulói létszám. Ez volt a döntő tényező és ahogy említette az alpolgármester úr is, 50 fővel fog növekedni megint szeptembertől. Mert mi azt reméltük, hogy a konténeres tantermek eltűnnek innen és akkor megmarad eredeti formájában az iskola és nem lesz ennyi létszám. De ahhoz, hogy a konyha növekszik növelni kellene a tálaló étteremnek a helyét is, azt nem tudjuk növelni. Azt akkor egy gyerek, még a napközi, még lesz olyan ebédelős gyerek, aki 4 órakor fog ebédelni. Ezt is beszéltük. Tehát ezt akartuk megakadályozni ezzel, hogy ne vigyük át, inkább szüntessük meg. Hát állok elébe, hogy ha ez a döntés.

dr. Tóth Dániel jegyző: A tankerületi központ vezetője egyébként írt tegnap ugye vagy tegnap előtt?

Gyóllai László alpolgármester: Tegnap előtt.

dr. Tóth Dániel jegyző: Tegnap előtt és hát végül is ugye ránk szóta a problémát, hogy ők... Tartsuk be a törvényi köteleességet, őket nem érdekli, hogy hány tanuló van márpedig oldjuk meg. Jó, hát nyilván ez így nagyon leegyszerűsítve, de nyilván vele is kell majd akkor tárgyalni majd valakinek, de tehát ez volt a levélben...

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Arról is...

dr. Tóth Dániel jegyző: ...egyértelműen...

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Persze, tehát ezt meg is értem. Arról is beszéltünk az előző bizottsági ülésen, hogy azok a tanulók, akik nem Cserkeszőlőben vannak és ők már többen vannak, mint a helyiek, ők 50%-on felüliek, akik nem cserkeiek, nem fizetnek az önkormányzatnak térítést az étkezésért sem. Ezt is kiakartuk küszöbölni, hogy aki most jön 50 plusz fő annak is több, mint a fele nem ide tartozik, nem cserkei lakosú, ő sem fogja... Tehát még jobban megterheli az önkormányzatnak a költségvetését, úgy, hogy mi fizessük a gyerekekért is az étellemezést a többi települések helyett, de ha így van, akkor meghajlok előtte. Meghallgatjuk a többieket is. Tessék.

Horváth Attila bizottsági tag: Akkor megint én leszek a fekete bárány.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Legyél.

Horváth Attila bizottsági tag: Szóval, a tervezői költségbecslés alapján még 138 millió forint kell hozzá. Utána érdeklődtem információim szerint TOP_PLUSZ-os pályázatra 0 forintot fognak tudni adni pluszba. Tehát úgy kell számolni, még ha rossz is a terv, meg ha bajok vannak a tervvel, hogy a tervezői költségbecslés alapján ez 338 millió forintba kerül. Tehát 138 millió forintról beszélünk, hogy 500 adagos legyen a konyha, ami jelenleg 250 adagos. Az étkezőnk, ami a könyvtár alatt van, oda nem fér be 100 ember. Kérdezem én, ha 250 fős most a konyhánk és már évek óta 300 meg 350 meg 400 gyerekre főzünk szabálytalanul, mert szabálytalanul, mert nem főzhetne annyira, hol fogjuk megetetni a gyerekeket? Vagy hol fogja az iskola megetetni, az udvaron? Vagy sátrat állítanak? Vagy majd a

tankerület kéri az önkormányzattól, az új képviselő-testülettől, hogy ugyan építsen már még egy 100 fős étkezdét meg ugyan vegyen már 2 millió forintért egy mosogatógépet, mert ők ide akarnak hozni még plusz gyerekeket. Tehát én azt gondolom, hogy nem kellene minden felelőséget letolnunk magunkról majd az új képviselő-testületre, attól függetlenül, hogy mentek négyen tovább, mert nem kellene mindent letolni róluk. Ezen gondolkodjon el mindenki, hogy 138 millió forintot kell hozzátennünk a 200-hoz még, ha szar a terv, az alapján is. Plusz hol etetik meg a gyerekeket? Tanterembe, konténerbe, udvaron, sátorba vagy sehol. Meg mennyi idő alatt etetnek meg majd annyi gyereket ebbe a kis étkezőbe, ha még növelik tovább a létszámot. Tényleg az lesz, hogy 4 órákor is ebédelnek. Én se szívesen adnám vissza a pénzt, ha már egyszer megnyertük, sőt elég sokat részt vettem benne a felmérésben meg mindenben, tehát tudom miről van szó pontosan, de én azt gondolom, hogy én ezt nem biztos, hogy átakarnám tolni az új képviselő-testületre. Hoztunk már egyszer egy felelős döntést, ezt vállalja fel mindenki. Nem számít, ha megmódosítja valaki a döntését, én ebben nem fogom megmódosítani a döntésemet, mert én nem látom biztosítottak, hogyha ezt a pályázatot tovább visszük és hozzá kell tenni ennyi pénzt meg még étkezőt bővíteni, ez meg fogja ingatni az önkormányzat pénzügyi stabilitását.

dr. Tóth Dániel jegyző: Szerintem meg nem arról van szó, hogy ezt most biztos meg kell csinálni, hanem arról van szó, hogy lássák az akaratot, hogy mi még neki futunk egyszer. Meg tudjuk mutatni azt, nem, hogy még próbálunk valamit elő...?

Horváth Attila bizottsági tag: De ezzel megint, de most ezzel megint a felelőséget áttoljuk az új képviselő-testületre.

dr. Tóth Dániel jegyző: De hát most jött ez a döntés, nem tudsz vele mit csinálni szerintem. Jó most nem befolyásolok senkit, de hát...

Gyóllai László alpolgármester: 3 hónap alatt nem tudsz mit csinálni.

Horváth Attila bizottsági tag: Egyébként, na mindegy, nem is mondok semmit, majd a testületin.

Berezvai József bizottsági tag: Mondjad.

Horváth Attila bizottsági tag: Jó, nem, majd a testületin.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Van-e hozzászólni valód?

Berezvai József bizottsági tag: Ha már megnyertük, köszönjük szépen a 200 millió forintot, ha már itt van. Való igaz, hogy több gyerek jön önkormányzatoknak be kellene szállni az idegen gyerekek támogatásába itt a fej kvótára gondolok, de nekünk is, tehát ne várják el, hogy mint anya mi tartjuk el az idegen gyerekeket. De viszont való igaz, hogy az étkezőt bővíteni kell, szerintem nem is kicsit és várjuk ki, hogy mennyi lenne az önerő. De viszont fel is hívnám a figyelmét a KLIK-nek még országosan is, nem környék szinten. Ha mi vagyunk a gesztor, akkor ők is támogassanak bennünket, adjanak bele pár millió forintot például. És akkor ki lesz bővítte az ebédlő, megcsinálják a konyhát. Vissza ne adjunk már pénzeket, ha már itt van és akkor azt mondom köszönjük szépen, de le kell ülni, meg kell terveztetni, lerajzolni, körbe járni hány gyerek, kibővíteni és akkor azt mondjuk, hogy mi önerőbe adunk bele 10%-ot, a többit meg a KLIK meg a mindenki adja hozzá. És akkor így központilag szerintem mindenki jól járna. Én tudom támogatni.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Van hozzászólni valód?

Kovács Ákos bizottsági tag: Én is úgy gondolom, hogy ne adjuk vissza főleg így, hogyha jelezték is, hogy abból csak hátrányunk lehet, de az biztos, hogy...

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Hogy hátrányunk lenne. A hátrányunk pedig a következő képviselő-testületben...

Kovács Ákos bizottsági tag: Körbe kell járni, hogy lehetne a legkevesebbet hozzátenni.

Horváth Attila bizottsági tag: De ilyet meg egy projektmenedzsment nem jelenthet ki, hogy hátrányunk fog belőle származni.

Kovács Ákos bizottsági tag: Hát csak az a baj, hogy már csöndesen kijelentik.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Akkor megemlíteném még, hogy jelen van még a vendégek között a leendő polgármestert úr is. Tehát, amik itt elhangzottak azt észben tartja, hogyha úgy döntött.

Berezvai József bizottsági tag: Hangfelvétel készül.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Tudom pont azért mondtam. Tehát van-e még valakinek hozzászólni valója mielőtt döntünk? Ezt muszáj volt elmondani.

dr. Tóth Dániel jegyző: De most kérdezni akartál tőle valamit, vagy csak...

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Nem, nem csak azt, hogy...

Gvóllai László alpolgármester: Hogy itt van.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Hogy el ne felejtse, hogy ezzel még ebben az évben még foglalkozni kell.

Trabach Tibor helyi lakos: Ezzel azonnal foglalkozni kell.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Van-e még valakinek? Amennyiben nincs, akkor döntsünk. Ki az, aki egyetért azzal, hogy ez a napirendi pontban...

dr. Tóth Dániel jegyző: Határozatot vonjátok vissza.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: ...a határozatot visszavonjuk. Kézfelnyújtással jelezze. És akkor 3 igen, 1 nemmel.

Gvóllai László alpolgármester: Kérdezted...

dr. Tóth Dániel jegyző: Nem, kérdezd meg, hogy tartózkodik vagy nem.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Ki az, aki tartózkodik? Jó. Ki az, aki nemmel szavaz? 1. Ez egyértelmű volt, elnézést kérek. Tehát 3 igen, 1 nemmel szavaztunk ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban.

A Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság 3 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

196/2024.(VII.09.) sz. Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság határozata

- TOP_PLUSZ-1.1.1-21-JN1-2022-00020 „Közkönyha fejlesztése Cserkeszőlő községben” című pályázatról hozott 158/2024.(VI.26) számú határozat újratárgyalása

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottsága megtárgyalta a TOP_PLUSZ-1.1.1-21-JN1-2022-00020 „Közkönyha fejlesztése Cserkeszőlő községben” című pályázatról hozott 158/2024.(VI.26) számú határozat újratárgyalásáról szóló előterjesztést és akként határozott, hogy a 158/2024.(VI.26.) számú határozat visszavonását elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére.

Erről értesül: - Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság tagjai – helyben
- Képviselő-testület tagjai – helyben

4. Napirendi pont

150/2024.(VI.26.) számú határozat visszavonásáról

Előadó: alpolgármester
(Szóbeli előterjesztés)

Gyóllai László alpolgármester: Tisztelt Bizottság! Szintén a 2024. június 26-i rendkívüli nyílt testületi ülés jegyzőkönyvéből idézek, ez pedig „Döntés a Cserkeszőlő Fürdő utca páros számozással ellátott oldalában lévő, a 44-es számú Fő úttól a József Attila utca, Köztársaság térig tartó járdarész felújításáról”. Ezen is nagyon sokat vitatkoztunk. Még a polgármester úrral is beszéltek, aki maga is támogatta, hogy ezt a projektet ne valósítsuk meg azért, mert nagyon sok előre nem látott dolog van benne. Tudni illik ennek a járda szakasznak a felújítása nem hasonlítható a páratlan oldalhoz, hiszen itt olyan közműveket kellene lefektetni és olyan csövet, illetve aknákat kellene kiépíteni, aminek a költsége óriási összegeket ölel fel és nincs is még erre pontos számítás. Tehát egy ilyen kaliberű beruházásra 3 hónapra nem szabad belevágni. Nem beszélve arról, hogy hát több, mint 70 millió forintról beszélünk itt és ez csak egy ilyen tipp. Úgy, hogy én szeretném, hogyha ebben is közös nevezőre jutnátok, de mondja el mindenki a véleményét.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Bizottsági tagok? Horváth Attila?

Horváth Attila bizottsági tag: Beszéljen más is.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Jó.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Berezvai...

Kovács Ákos bizottsági tag: Én akkor is azt javasoltam, hogy az új testület döntsön, majd az előző szavazáskor, úgyhogy én most is azt mondom, hogy szerintem nagyon csúnya az, ahogy most kinéz. Nem sok idő van rá, hogy dolgozzunk, mert van egy pár olyan dolog, ami személy szerint engem zavar a településen. Ez az egyik, ahogy az akár melyik szálláshelyre el kell jutni azon a járdán, de azt, hogy mennyiért az nem mindegy. Úgy, hogy biztos, hogy a következő testület döntse el, de szerintem ne 5 év múlva kezdjünk bele.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Itt is ugyanaz a helyzet, hogy egyöntetűen döntöttük, hogy meg legyen a járda építve, attól függetlenül nem tudtuk, hogy mennyi lesz a végösszeg. Tudjuk, hogy ha már megcsináljuk a járdát, akkor azt teljeskörűen kell megcsinálni, mert tudjuk, hogy össze vannak sok

helyen törve a közmű hálózatok, a szennyvíz hálózat is, az eternit csövekből van. El vannak rejtve, a legutóbbi felszíni csatornaépítés alá és körülbelül 8 vagy 9 ilyen aknáról van szó, ami egyenként a felszínre hozása és kiváltani az eternit csöveket. Sőt újjal bekötni az összes házba ezeket, ez nem kevés pénzbe kerül. Az már maga egy 10-20 millió forinttal több lehet, csak ez. És akkor ott van még az, hogy még köppenycsövet is tennék le a leendő melegvíz szolgáltatásnak, ami megint nagyon sok pénzbe kerül. Ezt is úgy döntöttük, hogy nem tudjuk, hogy mennyi, még is úgy döntöttünk, hogy vágjunk bele. Nem tudjuk ezt még most sem, hogy mi a jó megoldás. Egyelőre ott is csak annyit döntöttünk, hogy felmérjük az állapotokat, hogy mennyibe kerül meg kívárvuk és akkor majd úgy döntünk, hogy megcsináljuk, de nem döntöttünk teljeskörűen.

dr. Tóth Dániel jegyző: Hát, hogy a beszerzést indítsuk el, azt is döntöttétek.

Gyóllai László alpolgármester: Igen.

dr. Tóth Dániel jegyző: Az egy fokkal komolyabb, mert akkor ugye el is kell indítani.

Gyóllai László alpolgármester: Tehát döntöttünk a beszerzési eljárás megindításáról is és ugye felkéri a testület a polgármestert, illetve az alpolgármestert a további szükséges intézkedések megtételére.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Jó. Hát ugye ez a képviselő-testület már csak 3 vagy 2 hónapig, 3 hónapig marad fent. Jó, legyen, szívesen támogatom, hogy ezt is átruházzuk a következő képviselő-testületre.

Trabach Tibor helyi lakos: Zsolti, mondhatok ehhez egy pár szót még?

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Tessék.

Trabach Tibor helyi lakos: Itt az is, tehát ezt a projektet, ahogy Ákos is mondta nem kell elvetni, de a hőszolgáltatás bővítése kapcsán, mert ez egy nagyon fontos dolog és egy korrekt bevonható, biztos, hogy bevonható lesz a hőszolgáltatás, az önkormányzati hőszolgáltató pályázati lehetőségébe. És akkor egy ütemben meg lehet csinálni a hőszolgáltatás bővítéssel, mert hogy értelemszerűen infrastrukturális javítási munkákból ez tuti elszámolható. Tehát, hogyha a járda alatt elvisszük a vezetéket akkor, sőt az is, ha felbontjuk, az is, hogy újat építünk helyette, legfeljebb valamennyivel kiegészíti az önkormányzat. Tehát biztos, hogy be lehet vonni. Teljesen biztos vagyok benne, hogy külső projekt és nem a saját infinitásunk ellenére valósítjuk meg a dolgot és azt is csak részlegesen, mert hogyha utána be kell vonni, akkor most lehet, hogy nem kell ezt, már hogyha köppenycsövet húzunk bele, akkor lehet, hogy nem kell ugye szétverni meg ilyenek, de, akkor meg együtt ... csinálni az egészet...

Molnár Zsolt bizottság elnöke: A távhőszolgáltatás köppenycsővének sem egyszerű a lefektetése, mert hogy a bekötéshez is kell egy szerelő akna. Az is sokba kerül. Tehát nem egyszerűen csak köppenycsőt húzzunk be, szerelőakknákkal kell ellátni azokat is. Jó, még valakinek?

Berezvai József bizottsági tag: Hát annyi, hogy pont nyár van, 2 hónap van hátra és pont a fő utca a Fürdő utcánk több ezer vendég lesz reméljük, mert rendezvények is lesznek és akkor szerintem most nem illene úgy feltörni itt a járdákat meg pont azt az oldalt legalább is, hogy ne úgy nézzünk már ki, hogy hát ezek is pont most tudták dolgozni, hanem akkor inkább várjuk meg a következő testület majd eldönti, hogy mit szeretne vele, mert ugye ott a közműtől kezdve az esőelvezető csatornáig, a hőszolgáltatásig az nagyon sok pénz és akkor utána meg lesz az átadás-átvétel, onnan tudjuk, hogy majd, de támogatom, mert kell azt az oldalt is megcsinálni, mint a járdát, hogy szép legyen. De most nyáron ilyen melegben csak ... Én ezt most így...

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Ott már nem csak a járda lenne feltörve, hanem már az útnak a fele is igénybe lenne véve az építkezéshez.

Berezvai József bizottsági tag: Ott a parkolással, odamennek parkoló autók a zöld parkolóba, tehát pont a központba van. Szinte ott több ezer ember fordul meg. Lezárjuk azt az utat, akkor megáll az élet szó szerint. Úgyhogy én szerintem ezt napoljuk el a következő testületnek.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Jó. Akkor szavazzunk, ha nincs több. Ki az, aki arra szavaz, ami...

dr. Tóth Dániel jegyző: Visszavonás.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Visszavonásához....

Gyóllai László alpolgármester: Határozat...

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Határozat...

Gyóllai László alpolgármester: ...a 150/2024.(VI.26.) számú határozatnak a visszavonásáról beszélünk.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Így van. Ki az, aki erre szavaz? Kézfelnyújtással jelezze. Én erre szavazok.

Berezvai József bizottsági tag: Hogy visszavonjuk...

Horváth Attila bizottsági tag: De hát, ha visszavonod...

Berezvai József bizottsági tag: De nem vonjuk vissza. Nem lehet visszavonni.

Kovács Ákos bizottsági tag: De azt mondták múltkor, hogy indítsuk el, amit a jegyző úr is mondott.

Gyóllai László alpolgármester: Igen.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Tehát ne visszavonjuk...

Gyóllai László alpolgármester: Visszavonni kell.

dr. Tóth Dániel jegyző: Hát vissza kell vonni ezt, hogy ne indítsuk el.

Kovács Ákos bizottsági tag: A határozatot vissza kell vonni, hogy ne indítsuk el az egész...

Gyóllai László alpolgármester: Mert most olyan határozat van, hogy...

dr. Tóth Dániel jegyző: Indítsuk el.

Gyóllai László alpolgármester: Mert most olyan határozat van, hogy elindítjuk...

dr. Tóth Dániel jegyző: Hogy indítsuk el.

Gyóllai László alpolgármester: Egyedül az előző testületi ülésen én szavaztam nemmel. Mindenki...

Berezvai József bizottsági tag: Ja, igen. Nem voltam itt, nem tudom.

Gyóllai László alpolgármester: Jó...

dr. Tóth Dániel jegyző: Meg te nem voltál.

Berezvai József bizottsági tag: Elhiszem, hogy nemmel szavaztál.

Gyóllai László alpolgármester: Egyedül én szavaztam nemmel és ugye akkor tulajdonképpen az a döntés született, hogy igen menjen.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: És akkor így nem indul el a közbeszerzés.

Gyóllai László alpolgármester: Tehát most az ellenkezője ugye az, hogy visszavonjuk, hogy ne induljon el ez a beruházás.

dr. Tóth Dániel jegyző: Igen, mert közbeszerzést kell indítani.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Egyelőre.

Gyóllai László alpolgármester: Meg a közbeszerzést kellene elindítani.

dr. Tóth Dániel jegyző: Hát most nem, aztán...

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Így már érthető?

Berezvai József bizottsági tag: Persze.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Ki az, aki ezt visszavonja? Kézfelnyújtással jelezze. Mind a 4-en visszavontuk.

A Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

197/2024.(VII.09.) sz. Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság határozata

– 150/2024.(VI.26.) számú határozat visszavonásáról

Cserkeszlő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottsága megtárgyalta a 150/2024.(VI.26.) számú határozat visszavonásáról szóló előterjesztést és akként határozott, hogy a képviselő-testület 150/2024.(VI.26.) számú határozatát visszavonását javasolja a képviselő-testület elé elfogadásra.

Erről értesül: - Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság tagjai – helyben
 - Képviselő-testület tagjai – helyben

5. Napirendi pont

Cserkeszlő Községi Önkormányzat által lekötött betét felbontásáról és a betét újra lekötéséről

Előadó: jegyző

(Szóbeli előterjesztés)

dr. Tóth Dániel jegyző: Biztos én vagyok?

Gyóllai László alpolgármester: Te, biztos.

dr. Tóth Dániel jegyző: Nóri elmondod, mert tőled lehet jobban értik. Bocs.

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Előkeresem.

dr. Tóth Dániel jegyző: Odaadjam?

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Nem kell, nekem is meg van. Itt igazából arról van szó, hogy a Cserkeszőlői Önkormányzatnak 2 lekötött betétje van. Egyébként 106.045.733 Ft a jelenlegi összeg a mai nappal. A 6. hónap 26-i ülésen 4 beruházás és a 7. havi 4-i ülésen még egy pályázat benyújtásáról született döntés. Ezeket a betéteket egyenként egy összegben tudjuk csak felbontani. Tehát az egész 106.045.733 Ft fel kellene bontani és a beruházások, amikre úgy született döntés, hogy a többletköltséget vagy a munkának a díját a lekötött betéttel szemben számoljuk el. Belezavarodtam.

Gyóllai László alpolgármester: De jól, jól mondd.

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Tehát az a lényeg, hogy 106 millió forintot fel kell egy összegben bontani. Ezzel szemben a betervezett beruházások, amikről már döntés született az 87.168.004 Ft, ebből fennmarad 18.877.729 Ft, melyből 15 milliót újra le lehetne kötni és a maradék 3.877.729 forintot pedig a telefonhálózatra lehetne elkülöníteni, mivel annál arra született döntés, hogy a beszerzést indítjuk meg.

dr. Tóth Dániel jegyző: De akkor ebből...

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Érthető volt?

dr. Tóth Dániel jegyző: Igen, csak annyi, hogy ebbe a pénzbe benne van a Dózsa György utca meghosszabbítása 46 millióért...

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Igen.

dr. Tóth Dániel jegyző: ...amit megbeszéltek. Polgármesteri Hivatalhoz ugye hozzá kell még tenni 4,4 milliót...

Gyóllai László alpolgármester: Na, az a lényeges.

dr. Tóth Dániel jegyző: Az mindenképp elköltésre kerül, a festés az 1,6 millió az is...

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Igen.

dr. Tóth Dániel jegyző: És ugye van ez a kérdőjeles, az Orgona utca. A 35 millió, ha amennyiben nyerünk...

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Igen, az még kérdéses.

dr. Tóth Dániel jegyző: Hát amennyiben...

Gyóllai László alpolgármester: Az viszont kérdéses, mert az pályázat függő.

dr. Tóth Dániel jegyző: Tehát így teljes a történet.

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Igen, meg a telefonhálózat.

dr. Tóth Dániel jegyző: Meg a telefonhálózat. És akkor, ami marad azt meg visszakötnénk ezen a...

Gyóllai László alpolgármester: Igen.

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Abból a szempontból technikai, hogy ha ezek a beruházások ugye megvalósulnak, akkor ennek a fedezete az a betét és azt meg csak egyben tudjuk felbontani. Ebből okulva legközelebb kisebb összegűt kötünk.

Horváth Attila bizottsági tag: Mennyit kamatozik ez?

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: A jegybanki alapkamathoz igazodik a kamatozása. Heti kamatozású...

dr. Tóth Dániel jegyző: Hetibe kötöttük le.

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Heti lekötéssel, minden héten csütörtökön vagy pénteken lehet felbontani és úgy van lekötve, hogy a kamat is újra lekötésre kerül. Tehát azért nem kerek az összege, mert 100 millióval indultunk és abból már 6.045.733 forint kamat.

dr. Tóth Dániel jegyző: Bár azt a 35-öt lehet, hogy le lehetne visszakötni még, nem? Ha már minden héten felbonthatjuk. Mert az Orgona utcát még csak beadtuk...

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Igen, meg nem is kerül ez rögtön felbontásra, tehát az is benne van a határozati javaslatban, hogy akkor kerül felbontásra, hogyha a szabad pénzeszközök ezt indokolják. Tehát nyilván, hogyha ezek a beruházások most nem kezdenek el rögtön...

Gyóllai László alpolgármester: Hát nem kezdődnek el rögtön.

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Nem kezdődnek el rögtön, akkor ez a betét ez egyáltalán nem is kerül felbontásra.

Gyóllai László alpolgármester: Igen, mert így összességben ugye arról van szó, hogy 100 millió elmegy belőle 86 millió, de nem...

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Igen.

Gyóllai László alpolgármester: Ebből igazából jelen pillanatban, ami miatt fel kell bontanunk az a 4.489.000 meg az 1.650.000. A 46 millió el is esett, mert, hogy azt döntöttünk róla.

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Nem.

dr. Tóth Dániel jegyző: Nem.

Horváth Attila bizottsági tag: Micsoda?

dr. Tóth Dániel jegyző: Az a Dózsa György.

Gyóllai László alpolgármester: Ja, az a Dózsa György meghosszabbítása, bocs. Viszont a 35 millió az még odébb lesz.

dr. Tóth Dániel jegyző: Az még kérdéses.

Gyóllai László alpolgármester: Az teljesen kérdéses.

Horváth Attila bizottsági tag: Hát akkor...

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Igen, csak előirányzatba így tudom betervezni...

dr. Tóth Dániel jegyző: Igen.

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: ...hogy ugye nyilván az egész betét felbontást be kell terveznem, mint bevétel...

dr. Tóth Dániel jegyző: Tehát erről már végül is szavaztunk. Erre már van...

Gyóllai László alpolgármester: Erre már van...

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: ...és kiadás ezzel szemben pedig a megszavazott beruházások összege.

Horváth Attila bizottsági tag: Hát akkor erre nagyon egyszerű a magyarázat fel kell bontani az egészet és visszakötni a 15-öt, amit mondtál meg a 35-öt, mert a 35-öt is vissza kell kötni. Mi a fenének legyen szabadon, hogyha még a pályázatra csak most fogjuk beadni vagy most adtuk be. Tehát nem tudjuk, hogy nyer-e, akkor oké, hogy kicsi a jegybanki alapkamat, de most miért ne kamatozzon? Tehát akkor én így csinálnám. Tehát amit nem használunk... Azt felbontani, de csak annyit meghagyni, ami a Dózsa György úthoz kell, a vezetékeléshez meg a hivatalhoz még pluszba. A maradék, ami az Orgona utcához kellhet, mert nem tudjuk, hogy nyer vagy nem nyer meg a megmaradt 15 millió valamennyit, amit mondasz, akkor lekerekíteni, kerekítve visszakötni, mert annak sincs értelme, hogy 15 + 35, az 50.125.311 Ft 52 fillért kössünk le, tehát valami kerek összeget.

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Nem, azért számoltam úgy, hogy 3.877.729-et a telefonhálózatra különítsünk el és egészbe legyen a 15 millió visszakötve. Hát nyilván ez 3,8 millió ez nem kell a telefonhálózatra, csak ott még nem tudjuk...

Horváth Attila bizottsági tag: Akkor nem 15 lenne visszakötve, hanem 15 + 35.

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Igen. Jó, oké akkor az Orgona utcát, mivel az még a pályázat benyújtása, azt akkor...

Horváth Attila bizottsági tag: Így van én ezt. Majd felbontják, hetente fel lehet bontani bármikor. Kicsi pénz is pénz.

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Igen.

Trabach Tibor helyi lakos: Ugye ez csak elméleti síkon van.

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Előirányzatba be kell tervezni.

Trabach Tibor helyi lakos: Tehát gyakorlatilag, amikor a likvid pénzeszköz szükségessé válik, tehát be van a számla, akkor kell.

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Igen.

Trabach Tibor helyi lakos: Tehát gyakorlatilag ez csak egy, gyakorlatilag egy elvi döntés, hogy igen, hozzá tud férni a pénzügy, fel tudják bontani.

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Igen, mert előirányzatként a kiadást így tudom betervezni, hogy van bevételi oldalam is.

Berezvai József bizottsági tag: Tehát nem bontjuk fel még csak, hogyha olyan a pályázat.

Kovács Ákos bizottsági tag: Hát az út, az már kész van.

Horváth Attila bizottsági tag: Az út az épül.

Berezvai József bizottsági tag: Dózsa György.

Horváth Attila bizottsági tag: Azt már csinálják.

Berezvai József bizottsági tag: Mennyi kell 46 millió?

dr. Tóth Dániel jegyző: Körülbelül, de ugye az még...

Berezvai József bizottsági tag: Még az se biztos?

dr. Tóth Dániel jegyző: Most lesz kiírva a napokban vagy már kiírtuk a közbeszt.

Kovács Ákos bizottsági tag: De azt is elég fizetéskor.

Horváth Attila bizottsági tag: Persze, elég fizetéskor.

Kovács Ákos bizottsági tag: Úgy is van annyi bevétel, ahhoz, hogy felbontás legyen.

Horváth Attila bizottsági tag: Így van, elég fizetés előtt felbontani egy héttel, vígan elég.

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Egy nappal is, mert egyszer már bontottunk fel év elején és 1 órán belül ott volt a számlán a pénz.

Kovács Ákos bizottsági tag: Itt csak a döntés, hogy majd, ha kell, akkor így mehessen.

dr. Tóth Dániel jegyző: Mondjuk ott azzal egy baj, hogy ha az lehet, hogy hamarabb kell és azért ne kelljen külön testületit mondjuk összehívni. Esetleg még az lehet.

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Benne van a testületi vagy a határozati javaslatban, hogy alpolgármester urat...

dr. Tóth Dániel jegyző: Ja, akkor jó.

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: ...felhatalmazza a testület...

Kovács Ákos bizottsági tag: Itt most csak arról döntünk, akkor értelemszerűen, hogy majd, ha kell...

Horváth Attila bizottsági tag: Hogy fel lehet bontani. Igen.

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: Fel lehet bontani, ha szükségessé válik.

Kovács Ákos bizottsági tag: Ilyen ütemben.

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: De ha a fürdő bevételek finanszírozzák a...

Horváth Attila bizottsági tag: Akkor lehet fel se kell bontani.

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető: ...kiadásainkat, lehet fel se kell bontani. Persze.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Akkor most én megkérdezem, hogy amit itt most beszélgettünk az 5. napirendi pontból változott valami? Vagy megszavazhatjuk úgy, ahogy itt van?

dr. Tóth Dániel jegyző: Annyi változott, hogy nem 15 millió lesz visszakötte, hanem...

Echbauerné Kiss Katalin képviselő: 50.

Kovács Ákos bizottsági tag: 50.

dr. Tóth Dániel jegyző: ...gyakorlatilag az 50.

Gyóllai László alpolgármester: Tehát 35-öt.....

dr. Tóth Dániel jegyző: 35 + 15.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Jó. És aki ebben a formában ezt elfogadja, kézfelnyújtással jelezze. Akkor ezt el is fogadtuk ezt a napirendi pontot? Ki az, aki elfogadja ebben a formában? Mindenki elfogadta.

A Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

198/2024.(VII.09.) sz. Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság határozata

- Cserkeszőlő Községi Önkormányzat által lekötött betét felbontásáról és a betét újra lekötéséről

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottsága megtárgyalta a Cserkeszőlő Községi Önkormányzat által lekötött betét felbontásáról és a betét újra lekötéséről szóló előterjesztést és akként határozott, hogy az alábbiak szerint javasolja elfogadásra a képviselő-testület részére.

A felbontott betéttel szemben a következő elfogadott beruházások kerülnek előirányzatként lekönyvelésre:

-151/2024(VI.26.) Dózsa György utca meghosszabbítása:	46.028.567 Ft,
-156/2024(VI.26.) Polgármesteri Hivatal felújításának többletköltsége:	4.489.437 Ft,
-157/2024(VI.26.) Polgármesteri Hivatal festési munkálatai:	1.650.000 Ft,
-166/2024(VI.26.) Polgármesteri Hivatal telefonhálózat kiépítése: a beszerzés lefolytatására született döntés.	

A telefonos hálózat kiépítésére kerül elkülönítésre 3.877.729 Ft, a fennmaradó 15.000.000 Ft-ot + 35.000.000 Ft-ot a testület az előző betét feltételeivel megegyező módon heti folyamatos (ismétlődő) konstrukcióval kívánja lekötni a K&H Bank Zrt-nél.

Továbbá felhatalmazza Gyóllai László alpolgármester urat a betét felbontására azzal a feltétellel, hogy a felbontásra akkor kerülhet sor, amikor az Önkormányzat és intézményeinek szabad pénzeszközei ezt indokolják.

Erről értesül:
- Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság tagjai – helyben
- Képviselő-testület tagjai – helyben

=====

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Jó, nincs több napirendi pontunk és akkor ezt az ülést bezárjuk.
(A Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság ülését 15 óra 34 perckor bezárta.)

Kmf.



Molnár Zsolt
bizottság elnöke



Berezvai József
bizottsági tag
jegyzőkönyv hitelesítő

JELENLÉTI ÍV

2024. július 9.

Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság rendkívüli ülése

Gyóllai László alpolgármester
dr. Tóth Dániel jegyző.....
Vighné dr. Kupai Vanda aljegyző

Molnár Zsolt

Berezvai József

Horváth Attila

Gál Bertalan

Kovács Ákos

Bizottság tagjai

Echbauerné Kiss Katalin képviselő

Mihácz Erika képviselő

Jelenléti ív
2024. július 9.
Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság
rendkívüli ülése

Meghívott vendégek

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető..... 

Varga Éva gazdaságvezető helyettes

Gergely Angéla pályázati referens.....

Cseuzné Dr. Gombár Tímea építésügyi előadó 

Tóthvári Tibor 

Bárcsics Tamás 

Gulyás István 

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság elnökétől

MEGHÍVÓ

A Pénzügyi – Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság 2024. július 9-én /kedden/ 15,30 órakor rendkívüli ülést tart, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Az ülés helve: Régi bölcsőde épülete - tárgyalóterem

Napirendi javaslat:

- 1) **Cserkeszőlő Községi Önkormányzat pénzügyi és jogi átvilágítás elnapolása**
Előadó: alpolgármester
- 2) **Igazgatási szünet elrendelése**
Előadó: jegyző
- 3) **TOP_PLUSZ-1.1.1-21-JN1-2022-00020 „Közkonyha fejlesztése Cserkeszőlő községben” című pályázatról hozott 158/2024.(VI.26) számú határozat újratárgyalása**
Előadó: alpolgármester
- 4) **150/2024.(VI.26.) számú határozat visszavonásáról**
Előadó: alpolgármester

Zárt:

- 1) **167/2024.(VI.26.) számú határozat visszavonásáról**
Előadó: alpolgármester

Cserkeszőlő, 2024. július 8.

*Molnár Zsolt sk.
bizottság elnöke*

1. napirend

Előterjesztés:

Címe:

Cserkeszlő Községi Önkormányzat pénzügyi és jogi átvilágítás elnapolása

Testületi ülés dátuma:

2024.07.09.

Készítés ideje:

2024.07.08.

Készítette:

Ellenőrizte:

dr. Tóth Dániel jegyző

Jóváhagyta:

dr. Tóth Dániel jegyző

Előterjesztő

Horváth Attila alpolgármester

	Nyílt ülés	Zárt ülés
Képviselő-testület	X	
Pénzügyi-Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság	X	
Szociális Bizottság		

Kivonat: Cserkeszölő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. június 26-i, rendkívüli, nyílt ülésének jegyzőkönyvéből.

159/2024.(VI.26.) sz. Cserkeszölő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata

- Cserkeszölő Községi Önkormányzat pénzügyi és jogi átvilágításáról

Cserkeszölő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Cserkeszölő Községi Önkormányzat pénzügyi és jogi átvilágításáról szóló előterjesztést és akként határozott, hogy az alábbiak szerint engedélyezi az önkormányzat pénzügyi és jogi átvilágítását, valamint az átvilágításra vonatkozó beszerzési eljárás lefolytatását:

- az átvilágítást érintő időszak: 2019. október 25. és 2024.07.01. közötti időszak
- átvilágítás tárgya: Cserkeszölő Községi Önkormányzat és intézményeinek pénzügyi és jogi átvilágítása, továbbá a Cserkeszölő Fürdő és Gyógyászati Központ műszaki átvilágítása.
- átvilágítás elkészítésének határideje: 2024. szeptember 1.

Erről értesül:

- Képviselő-testület tagjai – helyben
- dr. Tóth Dániel jegyző – helyben
- Vighné dr. Kupai Vanda aljegyző – helyben
- Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető – helyben

Kmf.

Varga Attila sk.
polgármester

dr. Tóth Dániel sk.
jegyző

2. napirend

Előterjesztés:

Címe:

Igazgatási szünet elrendelése

Testületi ülés dátuma:

2024.07.09.

Készítés ideje:

2024.07.08.

Készítette:

Györe Renáta titkársági ügyintéző

Ellenőrizte:

dr. Tóth Dániel jegyző

Jóváhagyta:

dr. Tóth Dániel jegyző

Előterjesztő

dr. Tóth Dániel jegyző

	Nyílt ülés	Zárt ülés
Képviselő-testület	X	
Pénzügyi-Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság	X	
Szociális Bizottság		



Cserkeszölő Községi Önkormányzat

5465 Cserkeszölő, Köztársaság tér 1.
telefon: (56) 568-451 • fax: (56) 568-462

ELŐTERJESZTÉS

2024. évi nyári igazgatási szünet elrendeléséről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Cserkeszölői Polgármesteri Hivatalban a szabadságok kiadásának biztosítása miatt szükséges a közigazgatási szünet elrendelése 2024. július 22. és 2024. augusztus 2. napja között.

A közigazgatási szünet ideje alatt telefonos ügyeletet biztosít a Hivatal.

2024. augusztus 5. napján a hatályos ügyfélfogadási szabályok szerint a Hivatal dolgozói megkezdik a munkát.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, vitassa meg az előterjesztést és fogadja el.

Cserkeszölő, 2024. július 08.

dr. Tóth Dániel sk.
jegyző

3. napirend

Előterjesztés:

Címe:

TOP_PLUSZ-1.1.1-21-JN1-2022-00020 „Közkonyha fejlesztése Cserkeszőlő községben” című pályázatról hozott 158/2024.(VI.26) számú határozat újratárgyalása

Testületi ülés dátuma:

2024.07.09.

Készítés ideje:

2024.07.08.

Készítette:

Ellenőrizte:

dr. Tóth Dániel jegyző

Jóváhagyta:

dr. Tóth Dániel jegyző

Előterjesztő

Gyóllai László alpolgármester

	Nyílt ülés	Zárt ülés
Képviselő-testület	X	
Pénzügyi-Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság	X	
Szociális Bizottság		

Kivonat: Cserkeszölő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. június 26-i, rendkívüli, nyílt ülésének jegyzőkönyvéből.

158/2024.(VI.26.) sz. Cserkeszölő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata

- Döntés TOP_PLUSZ-1.1.1-21-JN1-2022-00020 „Közkonyha fejlesztése Cserkeszölő községben” című pályázat megvalósításáról

Cserkeszölő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a TOP_PLUSZ-1.1.1-21-JN1-2022-00020 „Közkonyha fejlesztése Cserkeszölő községben” című pályázat megvalósításáról szóló előterjesztést és akként határozott, hogy a projektet nem kívánja megvalósítani, így a pályázat keretében elnyert támogatási összeget visszafizeti.

Cserkeszölő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a visszafizetéshez szükséges valamennyi plusz saját forrást az Önkormányzat lekötött betéteinek felszabadításából finanszírozza, az előirányzat módosításával.

Erről értesül:

- Képviselő-testület tagjai – Helyben
- dr. Tóth Dániel jegyző – Helyben
- Kisvárdai László József e.v. – kisvardail58@gmail.com
- Gergely Angéla pályázati referens – helyben
- Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. - jambor.bettina@projmen.net; erdei.aniko@projmen.net
- Demény-Borbély Kitti műszaki ügyintéző - helyben

Kmf.

Varga Attila sk.
polgármester

dr. Tóth Dániel sk.
jegyző

4. napirend

Előterjesztés:

Címe:

150/2024.(VI.26.) számú határozat visszavonásáról

Testületi ülés dátuma:

2024.07.09.

Készítés ideje:

2024.07.08.

Készítette:

Ellenőrizte:

dr. Tóth Dániel jegyző

Jóváhagyta:

dr. Tóth Dániel jegyző

Előterjesztő

Gyóllai László alpolgármester

	Nyílt ülés	Zárt ülés
Képviselő-testület	X	
Pénzügyi-Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság	X	
Szociális Bizottság		

Kivonat: Cserkeszölő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. június 26-i, rendkívüli, nyílt ülésének jegyzőkönyvéből.

150/2024.(VI.26.) sz. Cserkeszölő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata

- Döntés a Cserkeszölő Fürdő utca páros számozással ellátott oldalában lévő, a 44-es számú főúttól a József Attila utca/ Köztársaság térig tartó járdarész felújításáról

Cserkeszölő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Cserkeszölő Fürdő utca páros számozással ellátott oldalában lévő, a 44-es számú főúttól a József Attila utca/ Köztársaság térig tartó járdarész önkormányzati saját forrásból történő felújítását, és az alábbi határozatot hozta:

- a Képviselő-Testület elfogadja a járdarész felújításának terveit, és tervezői költségbecslés szerinti költségét: nettó 55.283.307 Ft + ÁFA, bruttó 70.209.799 Ft, valamint annak finanszírozását (nettó 48.283.307 Ft + ÁFA, bruttó 61.319.799 Ft) lekötött betétben lévő összeg felszabadításából, az előirányzat módosításával, valamint az Önkormányzat 2024. évi költségvetésében elkülönítésre került nettó 7.000.000 Ft + ÁFA összeggel biztosítja.
- a Képviselő-Testület hozzájárul, a közbeszerző kiválasztására vonatkozó beszerzési eljárás megindításához.
- a Képviselő-Testület felhatalmazza a polgármestert, illetve az alpolgármestert az eljárás során felmerülő további szükséges intézkedések megtételére.

Cserkeszölő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a járda felújítása során védőcső lefektetését kéri a későbbi termálvíz bekötések lehetőségének biztosítása végett, valamint kéri az ehhez szükséges tervek és tervezői költségbecslés elkészítését.

Erről értesülnek:

- Képviselő-testület tagjai – Helyben
- dr. Tóth Dániel jegyző – Helyben
- Vighné dr. Kupai Vanda aljegyző – Helyben
- Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető – Helyben
- Gergely Angéla pályázati referens – Helyben
- Demény-Borbély Kitti műszaki ügyintéző - Helyben

Kmf.

Varga Attila sk.
polgármester

dr. Tóth Dániel sk.
jegyző

5. napirend

Előterjesztés:

Címe:

A Cserkeszőlő Községi Önkormányzat által lekötött betét felbontásáról és a betét újra lekötéséről

Testületi ülés dátuma:

2024.07.09.

Készítés ideje:

2024.07.09.

Készítette:

Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető

Ellenőrizte:

dr. Tóth Dániel jegyző

Jóváhagyta:

dr. Tóth Dániel jegyző

Előterjesztő

dr. Tóth Dániel jegyző

	Nyílt ülés	Zárt ülés
Képviselő-testület	X	
Pénzügyi-Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság	X	
Szociális Bizottság		

Előterjesztés

A Cserkeszölő Községi Önkormányzat Lekötött pénzeszközeinek felbontásáról

Tisztelt Képviselő – testület!

Önkormányzatunk 2024.07.09-én kettő darab 106.045.733 Ft összegű lekötött betétet tartott nyilván a K&H Banknál vezetett számláin.

A testület a 2024.06.26-i ülésén 4 beruházást, a 2024.07.04-i ülésén egy pályázat benyújtásának önerejét a lekötött betét felbontásának terhére fogadott el.

Ezek:

- | | |
|--|----------------|
| -151/2024(VI.26.) Dózsa György utca meghosszabbítása: | 46.028.567 Ft, |
| -156/2024(VI.26.) Polgármesteri Hivatal felújításának többletköltsége: | 4.489.437 Ft, |
| -157/2024(VI.26.) Polgármesteri Hivatal festési munkálatai: | 1.650.000 Ft, |
| -166/2024(VI.26.) Polgármesteri Hivatal telefonhálózat kiépítése: a beszerzés lefolytatására született döntés. | |
| -174/2024(VII.04.) Orgona utca felújításának pályázat benyújtása: | 35.000.000 Ft. |

A lekötött betét felbontására egyben van csupán lehetőség. Tehát előirányzatként az egyik betét felbontását teljes összegben be kell tervezni bevételként: 106.045.733 Ft.

Az ezzel szemben betervezendő kiadások összesen: 87.168.004 Ft.

A fennmaradó 18.877.729 Ft-ból 15.000.000 Ft-ot újra le lehetne kötni az előző betétnek megfelelő feltételekkel, 3.877.729 Ft-ot pedig a telefonhálózatra lehetne elkülöníteni, melyet a beszerzés lezárása után felül lehet vizsgálni.

Cserkeszölő, 2024.07.09.

dr. Tóth Dániel
jegyző



Cserkeszölő Községi Önkormányzat

5465 Cserkeszölő, Köztársaság tér 1.
telefon: (56) 568-455 • fax: (56) 568-462

HATÁROZATI JAVASLAT

..../2024.(VII...) sz. Cserkeszölő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata

- A Cserkeszölő Községi Önkormányzat által lekötött betét felbontásáról és a betét újra lekötéséről

Cserkeszölő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Cserkeszölő Községi Önkormányzat által lekötött betét felbontásáról és a betét újra lekötéséről szóló előterjesztést és akként határozott, hogy az egyik lekötött betét felbontásra kerüljön az alábbiak szerint:

A felbontott betéttel szemben az előterjesztésben szereplő, előző testületi üléseken elfogadott beruházások kerülnek előirányzatként lekönnyelésre, valamint a telefonos hálózat kiépítésére kerül elkülönítésre 3.877.729 Ft.

A fennmaradó 15.000.000 Ft-ot a testület az előző betét feltételeivel megegyező módon kívánja lekötni a K&H Bank Zrt-nél.

Továbbá felhatalmazza Gyóllai László alpolgármester urat a betét felbontására azzal a feltétellel, hogy a felbontásra akkor kerülhet sor, amikor az Önkormányzat és intézményeinek szabad pénzeszközei ezt indokolják.

Erről értesül: Képviselő-testület - helyben

Gyóllai László alpolgármester - helyben

dr. Tóth Dániel jegyző - helyben

Czeczonné Kiss Nóra gazdasági vezető – Helyben

Gyóllai László
alpolgármester

dr. Tóth Dániel
jegyző